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BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE 

Clasa a X-a 
 

 

1. Fie x,y,z ),1(   astfel încât x y  z = 3. Să se arate că: 
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Soluție: 
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si analoagele …………………………………….  1p 

Prin insumare S zyx
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log   ………………………………………. 1p 
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finalizare  ……………………………………………………………………………. 2p 

2. Să se determine numerele complexe z ştiind că : |z+2i|1 şi |z+2| 3 . 

Soluție: 

  z=x+iy, |z| = 22 yx    ………………………………………………………………..  1p 



|z+2i| 2 = 2222 )2(|)2(||2|  yxyixiiyx   …………………………………….  1p 

|z+2| 2 =|x+2+iy| 2 = 22)2( yx   …………………………………………………………. 1p 

1)2(2  yx    si  3)2( 22  yx   ……………………………………………………  1p 

Prin adunare 484422 22  yxyx  ……………………………………………… 1p 

0)1()1( 22  yx ………………………………………………………………………. 1p 

izyxRyx  1,1,1,  ………………………………………………………  1p 

3. Să se rezolve în R ecuaţia : 3 2x + 3 11 x =3 

   Soluție: 

Se ridică ambii termini ai egalității la puterea 3 

2722139112 2  xxxx  .................................................................................1p 

18221393 2  xx ......................................................................................................... 1p 

222133 2  xx  ........................................................................................................... 1p  

2x -13x+30 = 0  ..................................................................................................................  1p 

 , 102 x  .................................................................................................................    

4. Rezolvaţi ecuaţia : x2 xx x
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Soluție: 

Condiția de existență 𝑥 > 0………………………………………………………1p 

1x  verifică ecuația  …………………………………………………………... 1p 
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x

x

x

x

2
log

3
log

3

2
   …………………………………………………..   1p 

3log

2log

)
3

2
(

x

xx    …………………………………………………………………   1p 

2
3

log)
3

2
( x   …………………………………………………………………  2p 

(

3

2logx )2
3

log   …………………………………………………………....  1p 

31 x


